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 5105/5106:   ايزراشية ايصٓة                                          -ايواري– حمسة شٓوف َتكٔ+   نويٓين -ايعيز محُز سفيإ:  ثاْوية

 ْصف و شاعات 4:    المزة                                                                                                                             اقتصار و تصيير ثايجة:   المصتوى

 

 

 

 :َصتكًة أدساء ثلاثة ًىع َوضوع نٌ يحتوي   ايتاييين الموضوعين أسز يختار إٔ المترشح عًى

 :الأوٍ الموضوع

  ايصٓة ْٗاية أعُاٍ( : ْكاط 8:   ) الأوٍ الجسء

 :(S.P.Aالأَير) يصرنة 31/12/2015قبٌ الجرر  في  ييهٔ َيسإ المرادعة بالأرصزة

 دائِ ٍذَِ اىحساب اىرقٌ

  ؟؟؟؟ ٍعذاخ وأدواخ صْاعُح 2151

 637500  اهتلاك ٍعذاخ وأدواخ صْاعُح 28151

  1000000 ٍعذاخ ّقو 2182

 ؟؟؟؟  اهتلاك ٍعذاخ ّقو 28182

  200000 ٍساهَاخ وحساتاخ دائْح ٍيحقح تَساهَاخ 26

296 
 اىَساهَاخ واىحساتاخخسائر اىقَُح عِ 

 اىذائْح اىَرتثغح تاىَساهَاخ 
 25000 

  100000 اىَىاد الأوىُح واىيىازً 31

  300000 اىَىاد الأوىُح واىيىازً اىَخسّح 381

  90000 أقساط اىتأٍُْاخ 616

 120000  تقذٌَ اىخذٍاخ الأخري 706

 َعطيات الجرر :

 شٓوات. 5المٓفعة:  َزة      .َتٓاقصطريكة الاٖتلاى:   . 02/01/2012تاريذ الحيازة:   َعزات ايٓكٌ: -2

 . %10 عزٍ:بم خطي الاٖتلاىطريكة     .  1/10/2010: تاريذ الحيازة : المعزات والأروات -1

  تتضُٔ المعزات والأروات آيتينA  وB : فكط 

   الآيةA : 

 ٌاشبية يًُعزات والأروات.َٔ ايكيُة المح %60 تمج 

  :ٍ600000بمبًؼ   30/9/2015تاريذ ايتٓاز DA  ،أي قيز.ولم يصذٌ بصيو بٓهي 

   الآيةB  80000: ايبيع ايصافي في تاريذ الجرر بـ: شعر DA. 

 : ات وسصابات رائٓة ًَشكة بمصاُٖاتَصاُٖ -3

  = ِٗشِٗ  100عزر الأش. 

  ٔ1850شِٗ بكيُة  75ايتٓازٍ عDA  ، ولم يصذٌ أي قيز يًصِٗ ايواسز بصيو بٓهي. 

  :ايكيُة ايصوقية يًصِٗ ايواسز في ايصوم المايية بتاريذ الجرر تكزر بـDA 1700 . 

 المدسوْات: -4

 لمتٓاوب في درر مخسوْاتٗا.لجرر اتطبل المؤشصة طريكة ا 

  :150000الجرر الماري لمدسوٕ آخر ايصٓة يًُوار الأويية يكزر بـ DA. 

 تصويات أخرى: -5

 (0.4) َٔ 2016/ 31/5إلى  1/12/2015بايفترة َٔ:  أقصاط ايتأَيٓات خاصة. 

 50%  2016/ 31/07إلى  2015/ 1/10يخص ايفترة َٔ َٔ الخزَات الأخرى المكزَة. 

 60000 حررر المؤشصة فاتورة َبيعات َٓتذات تاَة يًسبوٕ زٖير بكيُة لم DA. 

 3578ايصياْة ،  4680، ايٓكٌ  5600الهاتف تصتًِ المؤشصة ايفواتير ايتايية:  لم .  

 . 31/12/2015المطًوب : شذٌ قيور ايتصوية ايضرورية بتاريذ 

 

 

  -2016َاي  -اختبار ايبهايوريا  ايتذريبية  في  َارة  ايتصيير المحاشبي و المايي رورة  
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 المحاشبة ايتشًيًية  ْكاط ( : 8الجسء ايجاْي :   ) 

 باشتعُاٍ  ممتازة شونولاطةو    عارية شونولاطةْوعين َٔ ايصونولاطة:  CHOCO-SOUFتصٓع شرنة 

 ، في ورشتين يلإْتاز )ايتشضير وايتعًيب( نُا يًي:َهصرات، شهر، ناناوَوار أويية:  3 

 =  أي  غراّ  200  ايوزٕ ايصافي يًعًبة ايواسزة َٔ أي ْوع   (0.2   kg ). :ٌُسيح تصتع 

  :شهر.30% ناناو، 70تهوٕ َٔ:  تشونولاطة عارية % 

 :َٔ َٕهصرات.20% شهر ، 30% ناناو، 50شونولاطة ممتازة: تتهو %  

 شذًت المعًوَات ايتايية: 2015شٗر أفريٌ خلاٍ -

 مخسوٕ بزاية ايصٗر: -1

 :200ناناو kg =31600بتهًفة اجمايية DA.  :50شهر kg  3000بتهًفة اجمايية DA. 

 30رات:َهص kg  =12750بتهًفة اجمايية DA. :15000عًبة بتهًفة اجمايية  500شونولاطة عارية 

DA. :55000عًبة بتهًفة اجمايية  1000شونولاطة ممتازة DA . 

  20650الاْتاز الجاري لأوٍ ايصٗر: شونولاطة عارية DA  80600، شونولاطة ممتازة DA. 

 المصتريات: -2

 ناناو:  .....kg 130:بـ DA / kg    .  ايصهر:  ....kg :70بـ DA  / kg .  .......  :َهصراتkg  :300بـ DA /  kg. 

  ٌثمٔ ايصراء يهٌ َارة. %10أعباء ايصراء المباشرة تمج َٔ 

 اييز ايعاًَة المباشرة: -3

 375  100شاعة عٌُ َباشر بصعر DA  ،ايصونولاطة رقائل لإْتاز عًبة واسزة َٔ  5بمزة: يًصاعة ايواسزة

 شاعة في ورشة ايتعًيب. 175ايعارية ، َٓٗا 

 300  120شاعة عٌُ َباشر بصعر DA  ،رقائل لإْتاز عًبة واسزة َٔ ايصونولاطة  6 بمزة:يًصاعة ايواسزة

 شاعة في ورشة ايتعًيب. 100المُتازة،  َٓٗا 

 المبيعات: -4 

   :50تم بيع ...... عًبة َٔ ايصونولاطة ايعارية بصعر DA  3يًعًبة ايواسزة، عًُا إٔ أعباء ايتوزيع المباشرة تصاوي 

DA .يهٌ عًبة َباعة 

  :80تم بيع ...... عًبة َٔ ايصونولاطة المُتازة بصعر DA  4يًعًبة ايواسزة، عًُا إٔ أعباء ايتوزيع المباشرة تصاوي 

DA .يهٌ عًبة َباعة 

،  DA  144000ع ايعًِ إٔ ايفائزة ايصٓوية عًى راس الماٍ تصاوي َ : وزعت سصب الجزوٍ ايتايي:الأعباء غير المباشرة-5

 . DA 6080والأعباء غير المعتبرة تصاوي 

 اىتىزَع اىتعيُة اىتحضُر اىتَىَِ اىصُاّح الإدارج اىثُاُ

 3120 1750 00 1250 27000 24000 ٍدَىع اىتىزَع الأوىٍ

 تىزَع ثاّىٌ:

 الإدارج 

 اىصُاّح 

 

- 100% 

20% 

 

10% 

- 100% 

 

10% 

10% 

 

20% 

30% 

 

15% 

25% 

 

45% 

15% 

 عثُعح وحذج اىعَو
  

kg  ٍادج اوىُح

 ٍشتراج

kg  ٍادج

 ٍستعَيح

عَو  سا

 ٍثاشر

50 DA  ٍِ

 رقٌ الأعَاه

عًبة .                            200.  شونولاطة عارية: kg  60َهصرات:  .  kg 100شهر:    .kg 70: ناناو: مخسوٕ آخر ايصٗر -6

 4000شونولاطة ممتازة .DA  7000شونولاطة عارية : عًبة .الإْتاز الجاري لآخر ايصٗر 400شونولاطة ممتازة: 

DA. 

 (.CMUPتكيِ الاخرادات َٔ الموار أو المٓتذات بايتهًفة ايوشطية المردشة يًوسزة) َلاسعة: :المطًوب

 ارية والمُتازة.َٔ ايصونولاطة ايعالمباعة ايهُيات و ايهُيات المٓتذة  حرزيز -1

 َٔ الموار الأويية: ناناو، شهر، َهصرات، في نٌ َٓتر. ايهُيات المصتًٗهة حرزيز -2

 ايهُية المصتراة َٔ الموار الأويية: ناناو، شهر، َهصرات. حرزيز -3

 إتماّ دزوٍ توزيع الأعباء غير المباشرة. -4

 ايصونولاطة َٔ ايٓوعين.سصاب تهًفة اْتاز ثِ   سصاب تهًفة شراء الموار الاويية. -5

 ايصافية سصاب ايٓتيذة ايتشًيًية  سصاب شعر ايتهًفة يًصونولاطة المباعة َٔ ايٓوعين. -6
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  ايٓتائر سصاب( : ْكاط 4:   )  ايجايح الجسء

 : (EURL)ايتذارية صٗيب يصرنة المحاشبية ايزفاتر َٔ المصتدردة ايتايية المعًوَات يزيٓا

  425000ايكيُة والمؤوْات الاشترداعات عًى خصائرDA 

   = 1و  3و  6وٖي تتوزع في َا بيٓٗا نالأعزار  500000أعباء وظيفة ايصراء + ايوظيفة ايتذارية +ايوظيفة الإرارية 

 عًى ايترتيب

  150000ايٓتيذة المايية  DA  230000،  الأعباء الماييةDA 

  = رقِ الأعُاٍ. %40ٖاَض ايربح الإجمايي َٔ 

 دات ايعًُياتية الأخرى  .....المٓتوDA    75000، الأعباء ايعًُياتية الأخرى DA 

  عٓاصر غير عارية  )َٓتودات أو أعباء ( َعزوَة 

  = ٖاَض ايربح الإجمايي.  %131.25ايٓتيذة ايعًُياتية َٔ 

  = 900000َصتريات ايبضائع المبيعة DA 

 :  المطًوب

 .%25عًُا إٔ َعزٍ ايضرائب عًى الأرباح =  َع بيإ ايعًُيات الحصابية ايضرورية،إعزار سصاب ايٓتائر سصب ايوظيفة  -1

 تتوزع الأعباء عًى ايوظائف نُا يًي: -2

 68سـ/ 64سـ/ 63سـ/ 62+ سـ/ 61سـ/ 608إلى سـ/ 602سـ/ المبًؼ الموزع ايبيإ

 %.… % 35 1/10 %20 %15 ...... وظيفة ايصراء

 %.… %20 %20 %30 %20 ...... ايوظيفة ايتذارية

 %.… % 10 % 15 %25 %35 ...... وظيفة الإرارة

  إعزار دزوٍ إعارة ترتيب الأعباء سصب ايوظائف  

  .إعزار سصاب ايٓتائر سصب ايطبيعة 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :ايجاْي الموضوع

 

 :المتػيرة ايتهاييف(  ْكاط 4:   )  الأوٍ الجسء

 . M2و   M1باشتدزاّ َارتين  Pالمٓتر تٓتر َؤشصة الأصيٌ  

  (: 2015خلاٍ ايفترة المعتبرة )شٓة   ايوسزة ايواسزةالمعًوَات ايتايية المتعًكة بإْتاز وتوزيع يزيٓا 

   تهًفة شراء المارة المصتعًُةM1  :2.5 kg   320بـ DA/kg. 

   تهًفة شراء المارة المصتعًُةM2  :0.5 kg   140بـ DA/kg. 

 80رقيكة بـ  45ايعاًَة المباشرة :  اييز DA.شاعة/ 

  : 42أعباء الإْتاز غير المباشرة المتػيرة DA. 

  : 14أعباء ايتوزيع المتػيرة DA. 

  887400:  ايجابتة ايتهاييف DA. 

   1232.5وسزة ، شعر بيع ايوسزة:  8000عزر ايوسزات المٓتذة والمباعة DA  

   .  Aأو َٔ المٓتر   M2و   M1أويي َٔ الموار لا يودز مخسوٕ  َلاسعة :    

 المطًوب:

 ايتهًفة المتػيرة يًوسزة .اسصب  -1

 إعزار دزوٍ سصاب ايٓتائر ايتفاضًي.  -2

 سزر عتبة المررورية بايكيُة وايهُية. -3

 سزر ْكطة ايصفر.  -4

 أسصب ٖاَض الأَإ وَعزي٘ . -5
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   ايصٓة ايةْٗ أعُاٍ ( : ْكاط 8:   )  ايجاْي الجسء

 :31/12/2015الحصابات ايتايية بالأرصزة َصتدردة َٔ َيسإ المرادعة قبٌ الجرر لمؤشصة الأقصى في 

 دائِ ٍذَِ اسٌ اىحساب اىرقٌ

 98000  ٍؤوّح الأخغار   151

 210000  اىَؤوّاخ الأخري ىلأعثاء   158

  75000 ٍخسوّاخ اىثضائع 30

  140000 اىَىاد الاوىُح واىيىازً 31

 15000  خسائر اىقَُح عِ ٍخسوّاخ اىثضائع 390

  409500 اىستائِ 411

  140400 اىستائِ اىَشنىك فُهٌ 416

 84000  خسارج اىقَُح عِ حساتاخ اىستائِ 491

  500000 الأسهٌ الأخري أو اىسْذاخ اىَخىىح حقا فٍ اىَينُح      503

 115000  ْىك و اىَؤسساخ اىَاىُحخسائر اىقَُح عِ اىقٌُ اىَىدعح فٍ اىث 591
  َعطيات الجرر:

 أولا: المدسوْات:  

  .DA 82000ايبضائع: يكزر شعر ايبيع المحتٌُ بـ:   -1

 ، عًُا إٔ فرم الجرر غير َبرر. DA 120000الموار الأويية: المدسوٕ الماري =   -2

 تم تصٓيف زبائٔ المؤشصة إلى صٓفين نُا يًي :  ايسبائٔ:ثاْيا: 

 ضعية ايسبائٔ ايعاريين :و 

 31/12/2015اىىضعُح فٍ  TTCقَُح اىذَِ اىستىُ

 أعيِ إفلاسه 21645 َحًُ

 ذَِاىفقظ ٍِ  %75َحتَو  تسذَذ  ........ خَاه

 : ِٗوضعية ايسبائٔ المصهوى في 

 ٍثيغ اىذَِ اىستىُ

 TTC 

 خسارج اىقَُح فٍ

 31/12/2014 

 اىتسذَذ خلاه

  2015 اىسْح 

 اىىضعُح فٍ

 31/12/2015 

 تىقف عِ اىذفع ّهائُا 52650 ..... ..... أٍدذ

 ٍِ اىرصُذ    % 30َحتَو عذً تسذَذ  17550 %20 81900 ٍراد

  %. 17َعزٍ ايرشِ عًى ايكيُة المضافةتم تصذيًٗا،  2015 شٓة َلاسعة: نٌ المبايؼ المصزرة خلاٍ

 :الأشِٗ الأخرى: ثايجا

 شٓز . 500لمدوية سكا في المًهية  عزر الأشِٗ الأخرى أو ايصٓزات ا 

 ٍ1200بصعر  َٔ ايصٓزات %60عٔ  ايتٓازDA  يًصٓز ايواسز بصيو بٓهي ولم يصذٌ أي قيز. 

  885= في ايصوم المايي  ايصٓزات المتبكية شعر DA .يًصٓز ايواسز 

 : المؤوْات:رابعا

 ايفصٌ فيٗا يصالح المؤشصة  : َتعًكة بموادٗة رعوى قضائية َع ايسبوٕ فؤار تمَؤوْة الأخطار -1

 : َتعًكة بأعُاٍ ترَيِ لأسز المدازٕ أْٗتٗا المؤشصة خلاٍ ايصٓة المؤوْات الأخرى يلأعباء -2

عٔ طريـل ايبٓـو    DA 82000,أدور يًعُاٍ=  DA  128000ورفعت َكابٌ سيو المصاريف ايتايية : َوار أويية َصتًٗهة =  

 ر .،ولم يصذٌ أي قيز إلى غاية تاريذ الجر

 :المايية والمؤشصات ايبٓوى في المورعة ايكيِ عٔ ايكيُة خصارة خاَصا:

 الحصاب َٔ ايهُبياية َبًؼ بخصِ 0/05/5105 بتاريذ ايبٓو قاّ سيح ،ايطاٖر ايسبوٕ عًى نُبياية خصِ بعًُية تتعًل 

 .قيز أي يصذٌ ولم يًُؤشصة ايبٓهي

 .31/12/2015المطًوب : تصذيٌ قيور ايتصوية المٓاشبة في 
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  ايتشًيًية المحاشبة( : ْكاط 8:   )  ايجايح الجسء

 :ايعًب َٔ ْوعين في ايفراوية َربي وتبيع تٓتر  CONFOR-SOUF  َؤشصة

 0 وزٕ سات عًب   ( .ايصافي ايوزٕ) غراّ 511 وزٕ سات عًب kg  (ٕايصافي ايوز. ) 

 ِيلإْتاز ورشات ثلاخ في  ايبهتين ، ايصهر ، ايفراوية: أويية َوار ثلاخ باشتعُاٍ الإْتاز عًُية تت: 

 (.ايفراوية َارة وطٗي فرز) ايطٗي ورشة: 0ايورشة 

 (.ايجلاثة الأويية الموار َسز) الخًط ورشة: 5ايورشة 

 ايتعًيب ورشة: 3ايورشة (0 عًب في المربى تعبئة  kg غراّ 511 وعًب .) 

 إْتاز kg ايتايية تالاشتعُالا يتطًب ايصافي المربى َٔ واسز: 

 غراّ 751:  ايفراوية  (1775kg.)غراّ 511:    ايصهر  (175kg.)غراّ 51:   ايبهتين  (1715kg.) 

 ِيًي نُا( نرطوْة) المكوى ايورم َٔ نبيرة صٓاريل في المٓتذة ايعًب تجُيع يت: 

 01 ايٓوع َٔ عًب (0 kg  )واسزة نرطوْة في(  ّغرا 511)  ايٓوع َٔ عًبة 05 -        .واسزة نرطوْة في. 

 يًي نُا  5106 افريٌ بصٗر المتعًكة المعًوَات لخصت : 

 :المباشرة غير الأعباء -0

 :يًي نُا الأويي ايتوزيع بعز المباشرة غير الأعباء توزيع دزوٍ لخص

 ايبيإ
 الأقصاّ  الأشاشية الأقصاّ المصاعزة

 يعايتوز ايتعًيب الخًط ايطٗي ايتُوئ ايصياْة الإرارة

 35722 110300 47200 259350 13500 20000 30950 1ايتوزيع

 2توزيع 

 الإرارة-

 ايصياْة-

 

100% 

15%   

 

20% 

100% 

 

10%   

25%   

 

15%   

20%   

 

25%   

15%   

 

20%  

10%   

 

10%  

15%   

 طبيعة وسزة ايكياس
طٔ َوار أويية  1

 َصتراة

1 kg  َربي

 َٓتر

شاعة يز عٌُ 

 َباشرة

عًب 

 َٓتذة

100 DA ِرق َٔ

 الأعُاٍ

 : 2016 افريٌ 10 في المدسوْات -5

 بـ طٔ  5:   ايفراوية  DA   0135111   يلإجمايي. 

 بـ طٔ   5:    ايصهر DA    551111    يلإجمايي. 

 بـ طٔ   075: ايبهتينDA     083751    يلإجمايي. 

 بـ عًبة    45111:    غراّ 511  تعبئة سات فارغة عًب DA   3  يًعًبة. 

 0   تعبئة سات فارغة عًب kg      :58111    بـ عًبة DA   475 يًعًبة. 

 بـ عًبة 54111:     غراّ 511 سذِ سات َعبأة عًب     DA   751111 يلإجمايي. 

 0   سذِ سات َعبأة عًب kg       :3111 بـ عًبة      DA   594551  يلإجمايي. 

 6551:     داري إْتاز    DA 0 يًعًب kg ،   5751    DA غراّ 511 يًعًب. 

 575:    بـ  8111   فارغة نرطوْة  DA   ايواسزة يًهرطوْة . 

 :افريٌ شٗر َصتريات -3

 بــ طٔ:   .....  ايفراوية DA    511111  ٔبـ طٔ:      ..... ايصهر .يًط DA      71111   ٔيًط. 

 بـ ٔط:     ..... ايبهتين DA     051111  ٔيًط. 

 .أويية َارة يهٌ ايصراء ثمٔ َٔ % 5  تمجٌ المباشرة ايصراء أعباء

 : افريٌ شٗر إْتاز -4

   ........0  عًبة.......      .غراّ 511  عًبة kg. 

 :يلإْتاز المباشرة الأعباء -5

 511 َٓتذة عًبة يهٌ ةواسز رقيكة 0 :بمزة( غرا511ّ) ْوع ايعًب لإْتاز َباشر عٌُ شاعة. 

 0111 ْوع ايعًب لإْتاز َباشر  عٌُ شاعة(0 kg)، َٓتذة عًبة يهٌ واسزة رقيكة 5  :بمزة. 

 051  ايٓوعين يهلا ايواسزة ايصاعة شعر DA . 
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 :افريٌ شٗر َبيعات -6

       ......بـ غراّ 511  عًبة DA  51  0  عًبة.....    -        .يًعًبة kg    بـ DA    73   يًعًبة. 

   5  المباشرة ايتوزيع أعباء DA ٌ3   ،(غراّ 511) َباعة عًبة يه DA ٌَباعة عًبة يه (0 kg) 

 :5106 افريٌ 31 في المدسوٕ -7

 طٔ 0775:   ايبهتين   طٔ     8:    ايصهر   .طٔ 0755:  ايفراوية. 

 0       سذِ سات َعبأة عًب   .  عًبة  6111:      غراّ 511   سذِ سات َعبأة عًب kg      :6611  عًبة  . 

 3111:   داري إْتاز  DA 0 يًعًب kg    ،       5111  DA غراّ 511 يًعًب. 

 (.CMUPتكيِ الاخرادات َٔ الموار الأويية أو المٓتذات بايتهًفة ايوشطية المردشة يًوسزة) :َلاسعة :المطًوب

 .المٓتذين َٔ  والمباعة  المٓتذة ايهُيات سزر -0

 .َٓتر نٌ في ايجلاثة الأويية الموار َٔ المصتًٗهة ايهُيات سزر -5

 .ايجلاثة الأويية الموار َٔ المصتراة ايهُيات سزر -3

 .الأويية الموار شراء تهًفة سصاب ثِ .المباشرة غير الأعباء توزيع دزوٍ إتماّ -4

 .المباع ْتازيلإ ايتهًفة شعر سصاب ثِ .يًُٓتذين الإْتاز تهًفة سصاب -5

 DA  6111111: بـ المكزر الماٍ رأس فائزة في تتُجٌ الإضافية الأعباء إٔ ايعًِ َع ايصافية ايتشًيًية ايٓتيذة سصاب -6

 .DA 046364=  المعتبرة غير والأعباء  ، شٓويا %8 بمعزٍ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ايبهايوريا شٗارة في يًذُيع وايٓذاح بايتوفيل

  وعياشي ٖارفي: الاشتاسئ
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 ذسىَح الأسهُ اٌّرثمُح: -ب(

  = سهُ. 25=  75-100عذد الأسهُ اٌّرثمُح 

  =50000= 2000×25اٌمُّح اٌّساسثُح ٌلأسهُ اٌّرثمُحDA. 

 42500=1700× 25سهُ اٌّرثمُح= اٌمُّح اٌسىلُح ٌلأDA. 

  =7500=  42500-50000اٌخسارج اٌّسرٍّح اٌساٌُحDA. 

  = 6250= 18750-25000خسارج اٌمُّح اٌساتمح اٌّرثمُحDA. 

  :1250= 6250-7500َدة زَادج خسارج اٌمُّح تـDA. 

686  

296 

 -اىعْاصر اىَاىُح–اىَخصصاخ ىلاهتلاماخ واىَؤوّاخ وخسائر اىقَُح 

 خسائر اىقَُح عِ اىَساهَاخ واىحساتاخ اىذائْح اىَرتثغح تاىَساهَاخ

  ْذاخ اىَساهَح اىَتثقُحزَادج خسارج اىقَُح ىس

1250  

1250 

 تسىَاخ أخري: -1

 

603 

 

 

 

31 

   

  ........................................31/12 /2015  ............................ 

 تغُراخ اىَخسوّاخ

 اىَىاد الأوىُح واىيىازً اىَخسّح

 ىيَىاد الاوىُح 1إىغاء ٍخ

 

100000 

 

 

100000 

31  

603 

 الأوىُح واىيىازً اىَخسّح اىَىاد

 تغُراخ اىَخسوّاخ

 ىيدرد اىَادٌ 2تسدُو ٍخ

 

150000 

 

 

150000 

603  

381 

 تغُراخ اىَخسوّاخ

 اىَىاد الأوىُح واىيىازً اىَخسّح

  381ترصُذ حـ/

 

300000 

 

 

 

300000 

486  

616 

 الأعثاء اىَعاَْح ٍسثقا

 أقساط اىتأٍُْاخ

 تحىَو الأعثاء اىَعاَْح ٍسثقا  

 

30000 

 

 

30000 

706  

487 

 تقذٌَ اىخذٍاخ الأخري

 اىَْتىخاخ اىَعاَْح ٍسثقا

 تحىَو اىَْتىخاخ اىَعاَْح ٍسثقا  

42000  

42000 

418 

 

 

701 

 -اىَْتىخاخ اىتٍ ىٌ تعذ فىاتُرها تعذ-اىستائِ 

 اىَثُعاخ ٍِ اىَْتىخاخ اىتاٍح اىَصْعح

 تسدُو تُع  اىَْتداخ

 60000  

60000 

626 

624 

615 

 

 

 

408 

 ٍصارَف اىثرَذ والاتصالاخ اىسينُح واىلاسينُح 

 ّقو اىسيع

 اعثاء اىصُاّح

 ٍىردو اىفىاتُر اىتٍ ىٌ تصو إىً أصحاتها

 تسدُو أعثاء اىصُاّح والإشهار واىتقاوه واخثح اىذفع  

5600 

4680 

3578 

 

 

 

13858 

  = 30000( =5/6) ×2/5×90000أعثاء اٌرآُِ اٌّعإَح ِسثما DA. 

 42000( =  7/10× )%50×120000ٌّٕرىخاخ اٌّعإَح ِسثما = ا DA 

 ّقاط ( : 8اىدسء اىثاٍّ :   ) 

 تحذَذ اىنَُاخ اىَْتدح:-1

 عٍثح 4500=5(/60×سا375= ) شىوىلاطح عادَح 

 عٍثح 3000= 6(/60×300= )شىوىلاطح ِّرازج 

 2ٍخ –+ اىنَُح اىَْتدح  1تحذَذ اىنَُاخ اىَثاعح = ٍخ -2

 عٍثح 4800= 200-500+4500=  طح عادَحشىوىلا 

 عٍثح 3600=  400 – 1000+3000=  شىوىلاطح ِّرازج 

 تحذَذ اىنَُاخ اىَستهينح : -3

 إٌّرح       

 اٌّىاد
 ِّرازج شىوىلاطح عادَح شىوىلاطح

 kg =630 3000×50%×0.2 kg= 300 0.2× %70×4500 واواو

 kg =270 3000×30%×0.2 kg= 180 0.2×  %30× 4500 سىر

 kg = 120 0.2×  0.2×  3000 / ِىسراخ

 1ِخ – 2ذسذَذ اٌّشررَاخ = الاسرهلاواخ + ِخ -4

 ( =300+630واواو+)800=  200 – 70 

 (=180+270سىر+)500=  50 – 100 

  =150=  30-60+120ِىسراخ 

 : لسُ اٌصُأح Y: لسُ الإدارج ، Xخذوه تىزَع الأعثاء غُر اىَثاشرج: -5
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 
 








2......1.027000

1......2.024000

XY

YX
  

 X=30000 ,  y=30000( ٔدذ:   1( فٍ )2ترعىَض )

 ذىزَع اٌرعٍُة اٌرسضُر ذّىَٓ صُأح إدارج اٌثُاْ

 3120 1750 00 1250 27000 24000 1ِح خ

 2اٌرىزَع

 إدارج-

 صُأح-

 

30000- 

6000 

 

3000 

30000- 

 

3000 

3000 

 

6000 

9000 

 

4500 

7500 

 

13500 

4500 

 21120 13750 15000 7250 0 0 2ِح خ 

 طثُعح وزذج اٌمُاش
Kg أ.ِشرراج.َ Kg  .أ.َ

 ِسرهٍىح

ساعح عًّ 

 ِثاشرج

50DA   ِٓ ُرل

 الأعّاي

 10560 275 1500 1450 عذد وزذاخ اٌمُاش

 2 50 10 5 ذىٍفح وزذج اٌمُاش

 :انشراء تكهفت -6

 اٌثُاْ
 ِىسراخ سىر واواو

 اٌّثٍػ خ. و اٌىُّح اٌّثٍػ . وخ اٌىُّح اٌّثٍػ . وخ اٌىُّح

 أعثاء ِثاشرج:

 ثّٓ اٌشراء

 أعثاء اٌشراء اٌّثاشرج

 

800 

104000 

 

130 

0.1 

 

104000 

10400 

 

500 

35000 

 

70 

0.1 

 

35000 

3500 

 

150 

45000 

 

300 

0.1 

 

45000 

4500 

 غ ِثاشرج: أعثاء 

 َٓلسُ اٌرّى 

 

800 

 

5 

 

4000 

 

500 

 

5 

 

2500 

 

150 

 

5 

 

750 

 50250  150 41000  500 118400  800 ذىٍفح اٌشراء

 12750  30 3000 60 50 31600  200 ِخسوْ أوي اٌّذج

 63000 350 180 44000 80 550 15000 150 1000 اٌّدّىع

 :الإنتاج تكهفت -7 

 اٌثُاْ
 شىوىلاطح ِّرازج شىوىلاطح عادَح

 اٌّثٍػ ذىٍفح اٌىزذج اٌىُّح اٌّثٍػ ذىٍفح اٌىزذج اٌىُّح

 80600 / / 20650 / / ذىٍفح الإٔراج اٌدارٌ لأوي اٌّذج

 الأعثاء اٌّثاشرج:

 ٌّسرهٍهذىٍفح شراء اٌىاواو ا 

 اٌّسرهٍه ذىٍفح شراء اٌسىر 

  اٌّسرهٍىحذىٍفح شراء اٌّىسراخ 

 جاٌُذ اٌعاٍِح اٌّثاشر 

 

630 

270 

/ 

375 

 

150 

80 

/ 

100 

 

94500 

21600 

/ 

37500 

 

300 

180 

120 

300 

 

150 

80 

350 

120 

 

45000 

14400 

42000 

36000 

 الأعثاء ؼُر اٌّثاشرج: 

 ذسضُر 1ورشح 

 ذعٍُة 2ورشح 

 

900 

175 

 

10 

50 

 

9000 

8750 

 

600 

100 

 

10 

50 

 

6000 

5000 

 -4000 / / -7000 /  ذىٍفح الإٔراج اٌدارٌ ِخر اٌّذج

 225000  3000 185000  4500 ذىٍفح الإٔراج ٌٍفررج

 55000 55 1000 15000  500 ِخسوْ أوي اٌّذج

 280000 70 4000 200000 40 5000 اٌّدّىع

 :انتكهفت سعر -8

 اٌثُاْ
 شىوىلاطح ِّرازج شىوىلاطح عادَح

 اٌّثٍػ ذىٍفح اٌىزذج اٌىُّح اٌّثٍػ ذىٍفح اٌىزذج اٌىُّح

 ىٍفح إٔراج إٌّرداخ اٌّثاعحذ 

 أعثاء اٌرىزَع اٌّثاشرج 

 أعثاء اٌرىزَع ؼُر اٌّثاشرج 

4800 

4800 

4800 

40 

3 

2 

192000 

14400 

9600 

3600 

3600 

5760 

70 

4 

2 

252000 

14400 

11520 

 277920 77.2 3600 216000 45 4800 سعر اٌرىٍفح

 : نلاستغلال انتحهيهيت اننتيجت -9

 اٌثُاْ
 شىوىلاطح ِّرازج ح عادَحشىوىلاط

 اٌّثٍػ ذىٍفح اٌىزذج اٌىُّح اٌّثٍػ ذىٍفح اٌىزذج اٌىُّح

 رلُ الأعّاي

 سعر اٌرىٍفح

4800 

4800 

50 

45 

240000 

216000 

3600 

3600 

80 

77.2 

288000 

277920 

 10080 2.8 3600 24000 5 4800 إٌرُدح اٌرسٍٍُُح ٌلاسرؽلاي ٌىً ِٕرح
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 :انتحهيهيت محاسبتنه انصافيت اننتيجت -01
 اٌّثاٌػ اٌثُاْ

  شىوىلاطح عادَحإٌرُدح اٌرسٍٍُُح ٌٍّٕرح 

 شىوىلاطح ِّرازجإٌرُدح اٌرسٍٍُُح ٌٍّٕرح 

24000 

+ 10080 

 34080 = إٌرُدح اٌرسٍٍُُح الإخّاٌُح

 12000 + (12000=144000/12)=  أعثاء إضافُح

 6080 - أعثاء ؼُر ِعرثرج

 40000 = سثح اٌرسٍٍُُحإٌرُدح اٌصافُح ٌٍّسا

 زساب إٌرائح زسة اٌىظُفح : -1ّقاط ( : 4اىدسء اىثاىث :   ) 

 2015 اٌثُاْ

 رلُ الأعّاي

 وٍفح اٌّثُعاخ

2000000 

1200000 

 800000 هاِش اٌرتر الإخّاٌٍ

 إٌّرىخاخ اٌعٍُّاذُح الأخري

 اٌرىاٌُف اٌردارَح 

 الأعثاء الإدارَح

 الأعثاء اٌعٍُّاذُح الأخري

 الاسررخاعاخ عٓ خسائر اٌمُّح واٌّؤؤاخ

100000 

150000 

50000 

75000 

425000 

 1050000 إٌرُدح اٌعٍُّاذُح

 إٌّرىخاخ اٌّاٌُح 

 الأعثاء اٌّاٌُح 

380000 

230000 

 150000 إٌرُدح اٌّاٌُح

 1200000 إٌرُدح اٌعادَح لثً اٌضرائة

 اٌضرائة اٌىاخة دفعها عٓ إٌرائح اٌعادَح

 ائة اٌّؤخٍح ) ذؽُراخ ( عٓ إٌرائح اٌعادَحاٌضر

300000 

 ــ

 900000 ٌلأٔشطح اٌعادَح إٌرُدح اٌصافُح

 –ِٕرىخاخ  –عٕاصر ؼُر عادَح 

 -أعثاء -عٕاصر ؼُر عادَح 

 ـــ

 ـــ

 ـــ إٌرُدح ؼُر اٌعادَح

 900000 صافٍ ٔرُدح اٌسٕح اٌّاٌُح

 

 تُاْ اٌعٍُّاخ اٌسساتُح

 300000(=  6/10×)500000اء = أعثاء وظُفح اٌشر DA 

  = 150000(=3/10×)500000أعثاء اٌىظُفح اٌردارَح DA 

  50000(= 1/10×)500000= أعثاء اٌىظُفح الإدارَح DA 

 1200000= 300000+900000=وٍفح اٌّثُعاخDA 

  =رلُ الأعّاي % 60وٍفح اٌّثُعاخ .=2000000=0.6÷1200000=0.6÷وٍفح اٌّثُعاخرلُ الأعّايDA 

  = ٌٍ800000= 2000000×%40. رلُ الأعّاي= %40هاِش اٌرتر الإخّاDA. 

  = 1050000=800000×1.3125. هاِش اٌرتر الإخّاٌٍ=  %131.25إٌرُدح اٌعٍُّاذُحDA 

 380000=  150000+ 230000اٌّاٌُح=  إٌّرىخاخ DA. 

 = 1200000= 150000+1050000إٌرُدح اٌعادَح لثً اٌضرائةDA. 

  300000= %25×1200000= اٌضرائة اٌىاخة دفعهاDA. 

 900000= 300000-1200000=ٌلأٔشطح اٌعادَح إٌرُدح اٌصافُحDA. 

 =0إٌرُدح ؼُر اٌعادَح 900000= ٌلأٔشطح اٌعادَح إٌرُدح اٌصافُح=صافٍ ٔرُدح اٌسٕح اٌّاٌُحDA. 

 /78/زـ  - 65+ زـ/ الأعثاء الإدارَح+  اٌرىاٌُف اٌردارَح+  هاِش اٌرتر الإخّاٌٍ - إٌرُدح اٌعٍُّاذُح= 75زـ 

        =1050000 – 800000 +150000 +50000 +75000 -425000  = 100000DA . 

 خذوي إعادج ذرذُة الأعثاء زسة اٌىظائف: -2

 68زـ/ 64زـ/ 63زـ/ 62+ زـ/ 61زـ/ 608إًٌ زـ/ 602زـ/ اٌّثٍػ اٌّىزع اٌثُاْ

 60000 105000 30000 60000 45000 300000 وظُفح اٌشراء

 15000 30000 30000 45000 30000 150000 اٌىظُفح اٌردارَح

 7500 5000 7500 12500 17500 50000 اٌىظُفح الإدارَح

 82500 140000 67500 117500 92500 500000 اٌّدّىع
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 خذوي زساب إٌرائح زسة اٌطثُعح : -3

 N اٌثُاْ

 اٌّثُعاخ ِٓ إٌّرداخ 

 الإٔراج اٌّخسْ أو إٌّرمص ِٓ اٌّخسوْ

 الإٔراج اٌّثثد

 إعأاخ الاسرؽلاي

2000000 

 ـــ

 ـــ

 ـــ

 2000000 إٔراج اٌسٕح اٌّاٌُح -1

 اٌّشررَاخ اٌّسرهٍىح

 اٌخذِاخ اٌخارخُح والاسرهلاواخ الأخري

992500 

117500 

 1110000 اسرهلان اٌسٕح اٌّاٌُح -2

 890000 ٌلاسرؽلاي اٌمُّح اٌّضافح -3

 أعثاء اٌّسرخذُِٓ

 اٌّشاتهح اٌضرائة واٌرسىَ واٌّذفىعاخ

67500 

140000 

 682500 إخّاٌٍ فائض الاسرؽلاي -4

 إٌّرىخاخ اٌعٍُّاذُح الأخري 

 الأعثاء اٌعٍُّاذُح الأخري

 اٌّخصصاخ ٌلاهرلاواخ واٌّؤؤاخ وخسائر اٌمُّح  

 الاسررخاعاخ عٓ خسائر اٌمُّح واٌّؤؤاخ 

100000 

75000 

82500 

425000 

 1050000 إٌرُدح اٌعٍُّاذُح -5

 ٌّٕرىخاخ اٌّاٌُح ا

 الأعثاء اٌّاٌُح 

380000 

230000 

 150000 إٌرُدح اٌّاٌُح -6

 1200000 إٌرُدح اٌعادَح لثً اٌضرائة -7

 اٌضرائة اٌىاخة دفعها عٓ إٌرائح اٌعادَح

 اٌضرائة اٌّؤخٍح ) ذؽُراخ ( عٓ إٌرائح اٌعادَح

300000 

 ــ

 900000 ٌلأٔشطح اٌعادَح إٌرُدح اٌصافُح -8

 –ِٕرىخاخ  –عٕاصر ؼُر عادَح 

 -أعثاء –عٕاصر ؼُر عادَح 

 ـــ

 ـــ

 ـــ إٌرُدح ؼُر اٌعادَح -9

 900000 صافٍ ٔرُدح اٌسٕح اٌّاٌُح -10

 992500=92500+900000( =  608إًٌ زـ/ 602+ )زـ/ 600زـ/ِشررَاخ اٌثضائع اٌّثُعح =  اٌّشررَاخ اٌّسرهٍىح DA. 
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 ىَىضىع اىثاٍّ:ا

 اىدسء الأوه :

 اىَخسوّاخ: -1

390 

 

 

785 

  

 خسائر اىقَُح عِ  ٍخسوّاخ اىثضائع

 -الأصىه اىدارَح–استرخاعاخ الاستغلاه عِ خسائر اىقَُح و اىَؤوّاخ               

 إىغاء خسارج اىقَُح ىيثضائع 

15000   

 15000 

657 

 

 

31 

 الأعثاء الاستثْائُح ىيتسُُر اىدارٌ

 اىَىاد الأوىُح واىيىازً                             

 تسىَح اىَىاد الأوىُح 

20000   

 20000 

 اىستائِ:-2

 ذسىَح اٌستائٓ اٌعادَُٓ: -أ

 :ًُاٌذَٓ اٌّعذوَ         اٌستىْ َسHT =21645/1.17 =18500 DA  ،TVA  =18500×17% =3145 DA. 
654 

4457  

 

 

411 

  

 ح غُر قاتيح ىيتحصُوخسائر عِ حساتاخ دائْ

 رسٌ عيً اىقَُح اىَضافح ٍحصو

 زتائِ 

 ترصُذ حساب اىستىُ َحًُ

18500 

3145 

  

 

 

21645 

 :اٌستىْ خّاي 

 .TTC  =409500-21645  =387855 DAاٌذَٓ     

 .DA 82875= % 25×  331500،  خسارج اٌمُّح=   HT  =387855/1.17 =331500 DAاٌذَٓ            

416 

  

 

411 

  

 زتائِ ٍشنىك فُهٌ

 زتائِ             

 تحىَو اىستىُ خَاه إىً زتىُ ٍشنىك فُه

387855  

387855 

685 

  

 

491 

  

 -أ .ج –اىَخصصاخ .اهـ . و .ً. وخسائر اىقَُح 

 خسارج اىقَُح عِ حساتاخ اىستائِ      

 خَاه  إثثاخ خسارج اىقَُح ىيستىُ

82875  

82855 

 فُهُ:ذسىَح اٌستائٓ اٌّشىىن  -ب

 :اٌستىْ ِراد 

 .HT =64350/1.17 =55000 DAاٌرصُذ     TTC =81900-17550 =64350 DAاٌرصُذ  -

 .DA 14000= % 20(×81900/1.17خسارج اٌمُّح اٌساتمح = )   .DA 16500=  % 30×55000خسارج اٌمُّح اٌساٌُح=  -

 . DA 2500= 14000 -16500َدة زَادج خسارج اٌمُّح تـ  -

 

685 

  

 

491 

  

 -أ .ج –اٌّخصصاخ .اهـ . و .َ. وخسائر اٌمُّح 

 خسارج اٌمُّح عٓ زساتاخ اٌستائٓ      

 ِراد  زَادج خسارج اٌمُّح ٌٍستىْ

2500  

2500 

 :اٌستىْ أِدذ 

 = اٌخسارج اٌسمُمُحHT =76050/1.17 =65000اٌرصُذ    TTC =140400-64350  =76050  DAاٌرصُذ  -

tva  اٌرصُذ =HT ×17%  =65000×17% =11050    = )70000= 14000-84000 اٌخسارج اٌّرىلعح )خسارج اٌمُّح اٌساتمح DA. 

 ( 70000( اصؽر ِٓ اٌخسارج اٌّرىلعح )65000اٌخسارج اٌسمُمُح)  -

 .785َسررخع وَسدً فٍ زـ/  49000=65000-70000اٌفرق=  -

491 

4457  

 

 

416 

785 

  

 خسارج اىقَُح عِ حساتاخ اىستائِ

 ٌ عيً اىقَُح اىَضافح ٍحصورس

 زتائِ ٍشنىك فُهٌ          

 الأصىه اىدارَح-استرخاعاخ الاستغلاه عِ خسائر اىقَُح و اىَؤوّاخ           

 ترصُذ حساب اىستىُ ٍراد

70000 

11050 

 

 

76050 

5000 

 

 :اىَؤوّاخ تسىَح-3

151  

783 

 ٍؤوّح الأخغار

 غُر اىدارَحاىخصىً -استرخاعاخ الاستغلاه عِ اىَؤوّاخ

 إىغاء ٍؤوّح الأخغار  

98000  

98000 

601 

63 

 

 

512  

 اىَىاد الأوىُح)ٍستهينح(

 أعثاء اىَستخذٍُِ

 اىثْىك اىحساتاخ اىدارَح

 ترٌٍُ ٍخسُ  

128000 

82000 

 

 

210000 

158  

783 

 اىخصىً غُر اىدارَح  -اىَؤوّاخ الأخري ىلأعثاء

 غُر اىدارَحاىخصىً -استرخاعاخ الاستغلاه عِ اىَؤوّاخ

 الأعثاء استعَاه ٍؤوّح   

210000  

210000 

 ( :503سهٌ الأخري أو اىسْذاخ اىَخىىح حقا فٍ اىَينُح )حـ/تسىَح الأ-4

 :ذسدًُ عٍُّح اٌرٕازي عٓ اٌسٕذاخ اٌّثاعح 
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512 

 

 

503 

767 

 اٌثٕىن اٌسساتاخ اٌدارَح

 الأسهُ الأخري أو اٌسٕذاخ اٌّخىٌح زما فٍ اٌٍّىُح     

 رتاذ اٌصافُح عٓ عٍُّاخ اٌرٕازي عٓ أصىي ِاٌُح الأ

 ِٓ اٌسٕذاخ     300اٌرٕازي عٓ 

360000 

 

 

300000 

60000 

 

 سٕذ. 300= %60× 500عذد اٌسٕذاخ اٌّثاعح =  -

 .360000DA= 1200× 300ثّٓ اٌثُع=  -

 DA 300000= 1000×300(= 500000/500× )300=اٌمُّح اٌّساسثُح اٌّسدٍح ٌٍسٕذاخ اٌّثاعح -

 .DA 60000= 300000-360000الأرتاذ اٌصافُح=  -

 :ذسىَح اٌسٕذاخ اٌّرثمُح 

665 

  

 

503 

 

 ٔىالص اٌمُّح-فارق اٌرمُُُ عٓ أصىي ِاٌُح

 الأسهُ الأخري أو اٌسٕذاخ اٌّخىٌح زما فٍ اٌٍّىُح                    

 ذسدًُ خسارج اٌمُّح

23000 

  

 

23000 

 سٕذ. 200= 300-500= عذد اٌسٕذاخ اٌّرثمُح -

 .DA 200000= 1000×200اٌمُّح اٌّساسثُح ٌٍسٕذاخ اٌّرثمُح=  -

 .DA 177000= 885×200اٌمُّح اٌسىلُح ٌٍسٕذاخ اٌّرثمُح=  -

 .DA 23000= 177000-200000فارق إعادج اٌرمُُُ )ٔالص لُّح(=  -

 تسىَح اىخسارج اىَحتَيح ىيقٌُ اىَىدعح فٍ اىثْل: -5

591  

512 

 اٌمُّح عٓ اٌمُُ اٌّىدعح فٍ اٌثٕىن و اٌّؤسساخ اٌّاٌُح خسائر

 اٌثٕىن اٌسساتاخ اٌدارَح    

 ذسمك اٌخسارج

 115000  

 115000 

 

 ّقاط ( : 8اىدسء اىثاٍّ :   ) 

 تحذَذ اىنَُاخ اىَْتدح:-1

   عٍثح. 30000دلُمح =  1( / 60×ساعح500)=  ؼرا500َعٍة 

  1عٍة kg (  =1000  60 ×ساعح/ )عٍثح  30000دلُمح =  2 

 2ٍخ –+ اىنَُح اىَْتدح  1تحذَذ اىنَُاخ اىَثاعح = ٍخ -2

  عٍثح. 48000=  6000 – 30000+  24000=  ؼرا500َعٍة 

  1عٍة kg   =3000  +30000 – 6600   =26400 .عٍثح 

 تحذَذ اىنَُاخ اىَستهينح : -3

 إٌّرح       

 اٌّىاد
 kg 1عٍة  ؼرا500َعٍة 

 kg 30000 ×0.750  =22500 kg 11250=  0.750(× 30000/2) اوٌحفر
 kg 30000 ×0.2  =6000 kg 3000=  0.2(× 30000/2) سىر
 kg 30000 ×0.05  =1500 kg 750=  0.05(× 30000/2) تىرُٓ

 1ِخ – 2ذسذَذ اٌّشررَاخ = الاسرهلاواخ + ِخ -4

 30000=   5000 – 1250( + 22500+11250)= فراوٌح kg.(30 )ٓط 

 =15000=   2000  - 8000(+ 6000+3000) سىر kg( .15 )ٓط 

 ُٓ2500=   1500 – 1750( + 1500+750)= تىر kg. (2.5 )ٓط 

 : لسُ اٌصُأح Y: لسُ الإدارج ، Xخذوه تىزَع الأعثاء غُر اىَثاشرج: -5

 

 







2......2.020000

1......15.030950

XY

YX
  

 X=35000 ,  y=27000( ٔدذ:   1( فٍ )2ترعىَض )

 :انمباشرة غير الأعباء -4 

 اىثُاُ
 الأقساً  الأساسُح الأقساً اىَساعذج

 اىتىزَع اىتعيُة اىخيظ اىغهٍ اىتَىَِ اىصُاّح الإدارج

 35722 110300 47200 259350 13500 20000 30950 1اىتىزَع

 2تىزَع 

 الإدارج-

 اىصُاّح-

 

35000- 

4050 

 

  7000 

-27000 

 

3500 

6750 

 

5250 

5400 

 

8750 

4050 

 

7000 

2700 

 

3500 

4050 

 43272 120000 60000 270000 23750  0 0 2ٍح.خ.

 عثُعح وحذج اىقُاش
عِ ٍىاد أوىُح  1

 ٍشتراج

ٍرتٍ  مُيىغراً 1

 ٍْتح

ساعح َذ عَو 

 ٍثاشرج

عية 

 ٍْتدح

100 DA ٌرق ٍِ

 الأعَاه

 86544 60000 1500 45000 47.5 عذد وحذاخ اىقُاش 

 0.5 2 40 6 500 تنيفح  وحذج اىقُاش
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 :انشراء تكهفت -6

 اٌثُاْ
 تىرُٓ سىر فراوٌح

 اٌّثٍػ خ. و اٌىُّح اٌّثٍػ . وخ اٌىُّح اٌّثٍػ . وخ اٌىُّح

 أعثاء ِثاشرج:

 ثّٓ اٌشراء

 أعثاء ِثاشرج

30 

6000000 

200000 

0.05 

6000000 

300000 

15 

1050000 

70000 

0.05 

1050000 

52500 

2.5 

300000 

120000 

0.05 

300000 

15000 

 أعثاء غ تاشرج: 

 َٓلسُ اٌرّى 
30 500 15000 15 500 7500 2.5 500 1250 

 316250  2.5 1110000  15 6315000  30 ذىٍفح اٌشراء

 183750  1.5 250000  2 1035000  5 01ِخسوْ 

 500000 125000 4 1360000 80000 17 7350000 210000 35 اٌّدّىع

 :الإنتاج تكهفت -7 

 اٌثُاْ
 kg 1عٍة  ؼرا500َعٍة 

 اٌّثٍػ ذىٍفح اٌىزذج اٌىُّح اٌّثٍػ ذىٍفح اٌىزذج اٌىُّح

 6250 / / 5750 / / ذىٍفح الإٔراج اٌدارٌ لأوي اٌّذج

 الأعثاء اٌّثاشرج:

 ّسرهٍهاٌ اٌفراوٌحىٍفح شراء ذ 

 اٌّسرهٍه ذىٍفح شراء اٌسىر 

  اٌّسرهٍه اٌثىرُٓذىٍفح شراء 

 عٍة فارؼح ِسرهٍىح 

 ورطىٔح فارؼح ِسرهٍىح 

 اٌُذ اٌعاٍِح اٌّثاشرج 

 

1.125 

3 

0.75 

30000 

2500 

500 

 

210000 

80000 

125000 

3 

2.5 

120 

 

236250 

240000 

93750 

90000 

6250 

60000 

 

2.25 

6 

1.5 

30000 

3000 

1000 

 

210000 

80000 

125000 

4.5 

2.5 

120 

 

472500 

480000 

187500 

135000 

7500 

120000 

 الأعثاء ؼُر اٌّثاشرج: 

 اٌطه1ٍورشح 

 اٌخٍط 2ورشح 

 اٌرعٍُة( 3ورشح( 

 

15000 

500 

30000 

 

6 

40 

2 

 

90000 

20000 

60000 

 

30000 

1000 

30000 

 

6 

40 

2 

 

180000 

40000 

60000 

 3000 / / 2000 / / ذىٍفح الإٔراج اٌدارٌ ِخر اٌّذج

 1685750 / 30000 900000 / 30000 ذىٍفح الإٔراج ٌٍفررج

 294250 / 3000 720000 / 24000 ِخسوْ أوي اٌّذج

 1980000 60 33000 1620000 30 54000 اٌّدّىع

 :انتكهفت سعر -8

 اٌثُاْ
 kg 1عٍة  ؼرا500َعٍة 

 اٌّثٍػ ذىٍفح اٌىزذج اٌىُّح اٌّثٍػ زذجذىٍفح اٌى اٌىُّح

 ذىٍفح إٔراج إٌّرداخ اٌّثاعح 

 أعثاء اٌرىزَع اٌّثاشرج 

 أعثاء اٌرىزَع ؼُر اٌّثاشرج 

48000 

48000 

24000 

30 

2 

0.5 

1440000 

96000 

12000 

26400 

26400 

19272 

60 

3 

0.5 

1584000 

79200 

9636 

 1672836 63.365 26400 1548000 32.25 48000 سعر اٌرىٍفح

 : منتج نكم نلاستغلال انتحهيهيت اننتيجت -9

 اٌثُاْ
 kg 1عٍة  ؼرا500َعٍة 

 اٌّثٍػ ذىٍفح اٌىزذج اٌىُّح اٌّثٍػ ذىٍفح اٌىزذج اٌىُّح

 رلُ الأعّاي

 سعر اٌرىٍفح

48000 

48000 

50 

32.25 

2400000 

1548000 

26400 

26400 

73 

63.365 

1927200 

1672836 

 254364 9.635 26400 852000 17.75 48000 ٍُُح ٌلاسرؽلاي ٌىً ِٕرحإٌرُدح اٌرسٍ

 :انتحهيهيت نهمحاسبت انصافيت اننتيجت -01
 اٌّثاٌػ اٌثُاْ

  (ؼرا500َعٍة )إٌرُدح اٌرسٍٍُُح ٌٍّٕرح 

 (kg 1عٍة )إٌرُدح اٌرسٍٍُُح ٌٍّٕرح 

852000 

 +254364 

 1106364=  إٌرُدح اٌرسٍٍُُح الإخّاٌُح

 40000+  (1/12×%8×6000000إضافُح) أعثاء

 146364 - أعثاء ؼُر ِعرثرج

 1000000=  إٌرُدح اٌصافُح ٌٍّساسثح اٌرسٍٍُُح
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 ّقاط (: 4اىدسء اىثاىث ) 

أعثاء +ؽُرج أعثاء الإٔراج ؼُر اٌّثاشرج اٌّر+اٌُذ اٌعاٍِح اٌّثاشرج +M2 و  M1اٌرىٍفح اٌّرؽُرج ٌٍىزذج = ذىٍفح شراء اٌّادج اٌّسرعٍّح    -1

 اٌرىزَع اٌّرؽُرج 

        ( =2.5×320(+)0.5×140( + )45/60×)80 + 42  +14  =986 DA .اٌىزذج / 

 :خذوي زساب إٌرائح اٌرفاضٍٍ -3

 % اٌدسئٍ الإخّاٌٍ اٌثُــــــــــــاْ اٌرلُ

 % 100 9860000  رلُ الأعّاي 1

2 

 ذىٍفح شراء اٌّىاد الأوٌُح واٌٍىازَ اٌّسرهٍىح 

                         )الأعثاء اٌّرؽُرج ٌلإٔراج)ِثاشرج+ؼُر ِثاشرج 

               )الأعثاء اٌّرؽُرج ٌٍرىزَع)ِثاشرج+ؼُر ِثاشرج 

6960000 

816000 

112000 

  

 % 80 (7888000) 7888000 اٌرىٍفح اٌّرؽُرج

 % 20 1972000  اٌهاِش عًٍ اٌرىٍفح اٌّرؽُرج  3

 %  8 (887400)  اترحاٌرىاٌُف اٌث 4

 %  11 1084600  إٌرُدح  5

 زساب عرثح اٌّردودَح :  -4

 (ْ تاٌمُّح:       رعSR = )
t

CF
  =

2.0

887400
4437000 DA. 

 = تاٌىُّح:       وُّح عرثح اٌّردودَح
uPV

SR
 =

5.1232

4437000
3600 . وزذج 

 شهر 12ذسذَذ ٔمطح اٌصفر : اٌفررج اٌّساسثُح اٌّعرثرج: سٕح =  -3

( =0ٔمطح اٌصفر)ْ
CA

SR
12 =

9860000

4437000
12 5.4  = َىَ.   162=   30×  5.4شهر 

 ذسذَذ هاِش الأِاْ وِعذٌه: -4

  = ْ5423000=  4437000 – 9860000هاِش الأِا DA. 

 = ِْعذي هاِش الأِا
9860000

5423000
58.058% . 

 


